

Γιορτή μητέρας στο ΚΑΠΗ Δράμας Έμπρακτη στήριξη στα άτομα της τρίτης ηλικίας

Με αφορμή τη γιορτή της μητέρας, ο σημερινός και αυριανός δήμαρχος Δράμας, Κυριάκος Χαρακίδης, επέλεξε να τιμήσει σε μια άκρως τρυφερή εκδήλωση τις μανούλες της τρίτης ηλικίας, στο ΚΑΠΗ Δράμας. Τις γυναίκες που αγωνίστηκαν και εργάστηκαν, για να μη λείπει τίποτα στα παιδιά τους. Τις γυναίκες που μεγάλωσαν τα παιδιά τους και τώρα στέκονται σαν μητέρες στα εγγόνια τους.

Ο επικεφαλής της παράταξης «Πόλη + Ζωή», χάρισε ένα λουλούδι σε κάθε μία μητέρα, αλλά το πραγματικό δώρο που έκανε, κάνει και θα συνεχίσει να κάνει στις γυναίκες αυτές, είναι η πολιτική που εφαρμόζει για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας. Με τη λειτουργία ιατρείου μέσα στο χώρο του ΚΑΠΗ και την πρόσληψη γιατρού, έδωσε τέλος στην ταλαιπωρία τους, καθώς μέχρι πρόσφατα, υπήρχε αναμονή ακόμη και εβδομάδων για μία απλή συνταγογράφηση.

Αντίστοιχα και το ΚΑΠΗ του Ξηροποτάμου στελεχώθηκε με κοινωνική λειτουργό, ενώ σε συνεργασία με την κοινωνική υπηρεσία του δήμου, αξιοποιείται ευρύτερα το νοσηλευτικό προσωπικό για τις



ανάγκες των ΚΑΠΗ.

Επίσης, η σημερινή δημοτική αρχή με τον Κυριάκο Χαρακίδη, έχει διοργανώσει διάφορες ενημερωτικές ομιλίες και εκδηλώσεις, που άπτονται σε θέματα της τρίτης ηλικίας. Επιπρόσθετα, τα μέλη του ΚΑΠΗ, έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε προγράμματα γυμναστικής, χορού, θεάτρου, εκμάθησης ηλεκτρονικών υπολογιστών, ενώ δίπλα τους βρίσκονται πάντα ομάδες στήριξης, που αποτελούνται από ψυχολόγο, κοινωνικούς λειτουργούς και φυσικοθεραπευτές.

Δώρο όμως για τους ηλικιωμένους συμπολίτες μας, αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα έργα που υλοποίησε η παράταξη «Πόλη + Ζωή» στη σύντο-

μη θητεία της –των μόλις 3,5 χρόνων- που διοικεί το δήμο της Δράμας. Σύντομα, οι ηλικιωμένοι του δήμου μας, θα έχουν την ευκαιρία να φιλοξενοούνται και να δραστηριοποιούνται, σ' ένα υπερσύγχρονο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.), που κατασκευάζεται στην περιοχή ανάπλασης του χειμάρρου της Καλλιφύτου, σε ιδιόκτητο οικόπεδο του δήμου Δράμας. Το νέο ΚΗΦΗ θα αποτελείται από δύο ορόφους των περίπου 450 τ.μ. ο καθένας, όπου θα λειτουργεί γυμναστήριο, αίθουσα δραστηριοτήτων, εστίασης, εκδηλώσεων κι ένα πλήρως εξοπλισμένο δημοτικό ιατρείο. Επιπλέον, στο δεύτερο όροφο του πανέμορφου

αυτού κτηρίου, θα υπάρχουν 15 μονόκλινα δωμάτια, όπου θα φιλοξενοούνται μοναχικοί συνάνθρωποί μας.

Στις μεγάλες επιτυχίες της παρούσας δημοτικής αρχής, συγκαταλέγεται το ότι το συγκεκριμένο έργο, προϋπολογισμού 2.030.000€, υλοποιείται χωρίς κόστος για τους Δραμινοί πολίτες, αφού κατάφερε ο δήμαρχός μας, Κυριάκος Χαρακίδης, να το εντάξει στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονία – Θράκη 2007-2013».

(ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΕΙΜΕΝΟ ΕΙΝΑΙ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΖΩΗ)